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ΚΑΛΑΜΑΤΑ

ΠΡΟΣ

Το Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας 

Κύριε Δήμαρχε, κυρίες και κύριοι συνάδελφοι,

Η Ιερά Μητρόπολις Μεσσηνίας με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 376 από 25-6-2024 έγγραφό της μας 
γνώρισε ότι:

Από  19 έως 21 Δεκεμβρίου 2024 θα επισκεφτεί επίσημα την πόλη μας ο Εξοχότατος Πρόεδρος 
της Κυπριακής Δημοκρατίας κ.  Νικόλαος Χριστοδουλίδης,  με αφορμή τη σύγκληση Διεθνούς 
Συνεδρίου για τη συμπλήρωση 50 ετών από την κατοχή της Κύπρου από τους Τούρκους, που 
διοργανώνει η Ιερά Μητρόπολη Μεσσηνίας. 

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Ο Νίκος Χριστοδουλίδης γεννήθηκε στις 6 Δεκεμβρίου 1973 στην Πάφο.

Είναι κάτοχος Πτυχίου Πολιτικών Επιστημών, Οικονομικών, Βυζαντινών και Νεοελληνικών Σπουδών από 
το Queens College, του Πανεπιστημίου City της Νέας Υόρκης, με μεταπτυχιακές σπουδές στις Πολιτικές 
Επιστήμες από το Πανεπιστήμιο της Νέας Υόρκης (NYU). Είναι κάτοχος Διδακτορικού από το Τμήμα 
Πολιτικών Επιστημών και Δημόσιας Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Υπήρξε διπλωμάτης καριέρας από το 1999 μέχρι το 2018. Σε αυτό το διάστημα υπηρέτησε, ανάμεσα σε 
άλλα, ως Γενικός Πρόξενος στην Ύπατη Αρμοστεία της Κυπριακής Δημοκρατίας στο Ηνωμένο Βασίλειο, 
ως Αναπληρωτής Αρχηγός Αποστολής της Πρεσβείας της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Αθήνα και ως 
Εκπρόσωπος Τύπου της Κυπριακής Προεδρίας του Συμβουλίου της ΕΕ στη Μόνιμη Αντιπροσωπεία της 
Κυπριακής Δημοκρατίας στις Βρυξέλλες.

Υπηρέτησε επίσης ως Διευθυντής του Διπλωματικού Γραφείου του Προέδρου της Δημοκρατίας (2013-
2018) και ως Κυβερνητικός Εκπρόσωπος (2014-2018). Την 1η Μαρτίου του 2018 διορίστηκε Υπουργός 
Εξωτερικών, θέση την οποία κατείχε μέχρι την παραίτησή του στις 11 Ιανουαρίου 2022.

Από το 2007 μέχρι και το 2010 διετέλεσε ως Ειδικός Επιστήμονας και Λέκτορας στο Τμήμα Ιστορίας και 
Αρχαιολογίας του Πανεπιστημίου Κύπρου στο γνωστικό αντικείμενο Ιστορία του Μεταπολεμικού 
Κόσμου. Είναι ο συγγραφέας των βιβλίων «Σχέδια Λύσης του Κυπριακού, 1948-1978» (2009), «Οι Σχέσεις 
Αθηνών – Λευκωσίας και το Κυπριακό, 1977–1988» (2013) και «Οι Γεωπολιτικές Πραγματικότητες στα 
Σχέδια Λύσης του Κυπριακού (1948-1978)» (2021).

ΘΕΜΑ: Ανακήρυξη  της  Α.Ε.  του  Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας  κ. Νικολάου 
Χριστοδουλίδη ως Επίτιμου Δημότη της πόλεως της Καλαμάτας.
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Στις 12 Φεβρουαρίου 2023 κέρδισε τις Προεδρικές Εκλογές με ποσοστό 51.97% και ανέλαβε τα 
καθήκοντά του ως 8ος Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Για όλους του λόγους που προαναφέρθησαν  ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΙ  στο Σώμα όπως, 

κατά την επίσκεψη της Α.Ε. του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Νικολάου 
Χριστοδουλίδη στην Καλαμάτα, σε ένδειξη βαθύτατης τιμής προς το πρόσωπό Του και το αξίωμά 
Του και γενικά για τις υπηρεσίες τις οποίες έχει προσφέρει και προσφέρει μέχρι σήμερα στην 
Μεγαλόνησο της Κύπρου, 

απονεμηθούν οι προβλεπόμενες τιμές και συγκεκριμένα: 

ΠΡΟΤΕΙΝΩ

Όπως, σε ειδική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, ανακηρυχθεί ο Πρόεδρος της 
Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Νικόλαος Χριστοδουλίδης επίτιμος δημότης της πόλης της Καλαμάτας. 

Να του επιδοθούν: Το χρυσό Κλειδί της πόλης, η Διακήρυξη της Μεσσηνιακής Γερουσίας και 
Ψήφισμα σύμφωνα με το παρακάτω σχέδιο:

ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΕΠΙΤΙΜΟΥ ΔΗΜΟΤΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας 
στη συνεδρίασή του, την Τετάρτη 31 Ιουλίου 2024, 

με την αναγγελία από τον Δήμαρχο 
ότι η Α.Ε. ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας 

κ. Νικόλαος Χριστοδουλίδης 
θα επισκεφτεί την πόλη μας 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  Ο μ ό φ ω ν α

Ανακηρύσσει την Αυτού Εξοχότητα 
τον Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας

κ. ΝΙΚΟΛΑΟ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗ
Επίτιμο Δημότη του Δήμου της Καλαμάτας 

ως ένδειξη βαθύτατης τιμής προς το πρόσωπό Του και το αξίωμά Του 
από το σύνολο των συνδημοτών μας. 

Ο Δήμαρχος Καλαμάτας                        Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Αθανάσιος Π. Βασιλόπουλος     Αναστάσιος Ν. Ηλιόπουλος 

Ο Πρόεδρος
του Δημοτικού Συμβουλίου

Καλαμάτας

Ηλιόπουλος Ν. Αναστάσιος
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